

Вибір та замовлення підручників для учнів 5 класу та педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти

Назва закладу: Будо-Вороб'ївський навчально-виховний комплекс
Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області

Область (місто): Чернігівська область

Район/ ОТГ: Новгород-Сіверський

Населений пункт/ район міста: село Будо-Вороб'ївська

Електронна адреса закладу: buda.vorobjivska2014@gmail.com

Мова(и) навчання: українська

Форма власності: комунальна

Прогнозована кількість учнів 5 класу:

6

№	Назва підручника	Автор	Мова підручника	Замовлено:	
				для учнів	для вчителів
1	«Українська мова» підручник для 5 класу закладів загальної середньої освіти	Заболотний О.В., Заболотний В.В.	українська	6	1
2	«Українська література» підручник для 5 класу закладів загальної середньої освіти укр. + нацменшини	Коваленко Л.Т.	українська	6	1
3	«Англійська мова (5-й рік навчання)» підручник для 5 класу закладів загальної середньої освіти укр + нацменшини	Карпюк О.Д.	англійська	6	1
4	«Зарубіжна література» підручник для 5 класу закладів загальної середньої освіти	Волощук Є.В.	українська	6	1
5	«Математика» підручник для 5 класу закладів загальної середньої освіти укр + нацменшин	Істер О.С.	українська	6	1

6	«Російська мова (1-й рік навчання) для закладів загальної середньої освіти з навчанням українською мовою. 5 клас»	Полякова Т.М., Самонова О.І.	українська	6	1
7	"Природознавство" підручник для 5 класу закладів загальної середньої освіти укр + нацменшин	Коршевнік Т.В., Баштовий В.І.	українська	6	1
8	«Основи здоров'я» підручник для 5 класу закладів загальної середньої освіти укр + нацменшин	Бойченко Т.С., Василенко С.В., Гущина Н.І., Василяшко І.П., Коваль Н.С., Гурська О.К.	українська	6	1

№	Назва предмету	Мова	Кількість годин	Кількість класів
1	Українська мова	українська	6	1
2	Українська мова	українська	6	1
3	Українська мова	українська	6	1
4	Українська мова	українська	6	1
5	Українська мова	українська	6	1
6	Українська мова	українська	6	1
7	Українська мова	українська	6	1
8	Українська мова	українська	6	1

Директор Т. П. Кучер



(підпис)
М.П. (за наявності)

ПІБ директора